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Mercredi 2 mai 2018 à 9h30
VENTE SUR PLACE

Au 13 rue des Rayons à BUTRY-SUR-OISE (95430)
Contenu d'une grande propriété

Exposition publique de 9h00 à 9h30
N° de vente : 1814

Ordre Désignation
1 Grand coffret aux volatiles bois

2 Plateau Alsace

3 Réchaud verre

4 12 porte-bouteilles GIEN

5 Cloche bronze

6 Cloche à fromage

7 Vase pâte de verre à motif floral (accidents) haut. 15 cm

8 Petit miroir sur support à fronton

9 Petit miroir doré à coquille

10 Coupe en faïence bleue godronnée

11 2 bustes bois sculpté Afrique "le couple" haut. 30 cm

12 Maisonnette bois + accessoires

13 8 personnages terre cuite patinée

14 Marionnette Asie et poupées

15 Carton de bibelots (A)

16 Carton de bibelots (B)

17 Grande lampe métal

18 Cache pot en faïence bleue anses tête de bélier dorées

19 Vase boule en verre signé JNB

20 Petite bouteille Orientale grès émaillé haut. 22 cm

21 2 petits vases verre doré

22 Coupe et bol dont QUIMPER + porcelaine

23 Mini théière bronze au rat

24 Petite trompe en corne 

25 Bonbonnière verre taillé

26 2 assiettes porcelaine chat et chevaux

27 Christian DIOR coupe en faïence blanche aux cerises (égrenures) + pichet

28 2 assiettes porcelaine "scènes galantes et assiette au moulin" (accidents)

29 Petit tableau encadré "nature morte" ( 12,5x15)

30 Vase ciselé pampres de vigne haut. 17 cm

31 Service à gigot Paris VB manche argentée Rocaille

32 Coffret 5 petites cuillères et coffret petits couverts à entremets façon vermeil

33 1 couvert style Art Déco métal argenté

34 Ménagère inox façon corne

35 Coffret couverts à poisson inox

36 Trousse de toilette motif chiné
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37 Coffret en onyx et petits sujets

38 2 petits santons 

39 Villenauxe Terre cuite "Le Havre"

40 Bibelots animaliers

41 Ensemble petits bibelots

42 Sujet porcelaine "femme au panier"

43 Plateau et 3 verseuses métal Rocaille

44 Mortier et son pilon

45 Vieux fer à repasser

46 2 fers à repasser anciens

47 Carafe gravée + aiguière

48 Carafe et 6 verres

49 Coupe métal et verre + accessoires de la table

50 Paon naturalisé

51 Joug de bœuf bois

52 2 barres bois

53 Faisane naturalisée

54 Console fer forgé et marbre

55 Paire de chenets et serviteur de cheminée

56 Grille fer forgé à volutes

57 Plaque de cheminée

58 Supports fer et grill

59 Plat métal repoussé "scène de taverne"

60 Pichet et 4 chopes en faïence de Vallauris

61 21 Assiettes en faïence de Vallauris + 8 assiettes creuses

62 Coupe + 2 petites verseuses + 2 ramequins Vallauris + couteau et plateau à fromage

63 Ensemble verrerie au sol

64 Bibelots dans un carton (au sol)

65 Sujets judaïca

66 2 faisans et chandeliers

67 Paire de vases en métal ciselé décor floral haut. 58 cm

68 Ensemble vases et faïences (posés au sol)

69 4 tapis en laine d'Orient fond brique

70 Tapis galerie en laine d'Orient décor floral brique sur fond noir (2 m 90 x 1 m 05)

71 Grande table basse motif tôlée d'animaux sans plateau

72 2 bouts de canapés dorés

73 Miroir ovale

74 Tapis Oriental décor marron fond ivoire

75 5 carreaux de faïence

76 2 sujets métal déesses Birmanes

77 Ensemble coraux 

78 Femme assise sujet résine 

79 RANCOULET "Femme marine" Sujet régule (48 cm)  signé

80 Important sujet personnage en bronze haut. 46 cm Afrique 

81 Petit personnage bronze Afrique

82 Bracelet Afrique

83 2 couteaux manche bois

84 Petit sujet Egypte

85 2 bustes incrustations Afrique, 45 cm
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86 Buste ébène

87 2 masques Afrique

88 Sujet bois au crocodile

89 Canne sculptée de chef Afrique

90 Clef bois à l'étoile

91 3 plaques de l'Est

92 Personnage bois sculpté, Inde

93 Bouddha (Haut 48 cm)

94 Cave à liqueur bois noirci Napoléon III / verrerie (accidents)

95 Petite bouteille vin fougueux et cuvé du Centenaire

96 Aiguière métal ciselé Orientale

97 Applique bronze style Louis XVI

98 2 haches manche bois

99 Encrier stylisé

100 Petit buste Napoléon patiné doré

101 Sujet racines sculptées "la chouette" + volatile

102 Paire de sabots

103 2 groupes dont "scène de musique" (accidents)

104 Petite vierge bois sculpté signée et plaque

105 Cloche support bois

106 12 sujets porcelaine

107 3 sujets biscuit

108 3 lampes

109 Grande coupe cristal

110 Important miroir ovale bois sculpté feuillagé doré haut. 1 m 14

111 Miroir ovale stuc doré (acc)

112 Importante paire de vases en porcelaine à motif feuillagé stylisé fond bleu haut. 63 cm

113 Paire de vases en faïence émaillée noire frise de personnages" haut. 50 cm

114 Vase en porcelaine Chine décor floral et chiffré haut. 59 cm

115 Pot en porcelaine imari

116 Coffrets bois et bijoux

117 Collection de chouettes

118 Ensemble de céramiques sous la commode

119 Verre de Murano

120 Miroir cadre doré

121 Commode 3 tiroirs miroir (manques)

122 Commode arbalète bois mouluré 3 tiroirs

123 Table rectangulaire dessus verre (accidents)

124 Table bistrot dessus marbre

125 Guéridon plateau rond peint signé Merl (accidents)

126 Important cheval cabré en métal stylisé haut. 96 cm

127 Canard naturalisé

127,1 Faisan naturalisé

128 Vase en albâtre monté en lampe 

129 Sujet plâtre patiné "femme noire" (accidents)

130 4 sujets plâtre patiné dont Bach

131 4 personnages + tête noire

132 Cimier Afrique

133 2 masques Afrique
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134 Lance bambou

135 7 chapeaux homme et femme 

136 Plateau en étain au dauphin

137 Plateau rectangulaire ciselé

138 Canne à lait et bassinoire 

139 Panier à bûches

139,1 Corbeille métal "bouquet de roses" + plateaux

140 9 coussins

141 Bac cendrier et divers

142 Important vase à la chaîne haut. 56 cm

143 2 cadres dorés

144 Grand bahut crédence bois sculpté à décor de scène de chasse

145 Lot de cadres (au sol)

146 2 luminaires tripode métal

147 Lampadaire halogène tige noire

148 Lit portail électrique

149 Paire de fauteuils à bascule bois

150 Banquette téléphone cannée

151 Table basse bois mouvementé dessous canné

152 Lampadaire fût cannelé doré

153 Plaque de cheminée fleurs de lys , chenets et accessoires

154 Chenets et serviteurs

155 Important buste patiné marron "le grec haut. 45 cm

156 Bibliothèque bois exotique patiné façon acajou

157 Importante bibliothèque en chêne à corniche moulurée

158 Vitrine 2 portes bois foncé mauvais état

159 Tapis en laine décor à caissons au motif d'oiseaux fond orange et brique (1m30 x 2m)

160 LARCHER "la femme jugée"

161 Encyclopédie Universalis cartonnée blanc

162 Divers livres reliés et brochés

163 Ensemble de tableaux et gravures XIXe et Xxe (en lots)

164 Coiffeuse 3 tiroirs bois peint

165 Miroir à colonnes peint rechampi beige 

166 Commode tombeau 2 tiroirs dessus marbre foncé

167 Fauteuil capitonné style Anglais

168 Lit bateau Lion ailé

169 Important miroir fronton à coquille haut. 1 m 46

170 Miroir cadre chêne chapeau de gendarme 

171 2 Appliques dorées 4 branches

172 Paire d'encoignure dessus marbre style Napoléon III

173 Guéridon quadripode dessus marbre vert important fêle 

174 Fauteuil bois doré sculpté de roses tissu scène de musique 

175 Bonheur du jour style Louis XV

176 Lampadaire 4 tiges chrome

177 Bahut d'appui placage dessus marbre clair style Napoléon III

178 Grand tapis en laine d'Orient à caissons fond orange

179 2 fauteuils voltaire tissu floral

180 2 sellettes gaine style Louis XV haut. 1 m 20

181 Semainier placage 7 tiroirs style Louis XV

182 Harmonium W.T.Baldwin Bristol cadre bois sculpté
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183 Tabouret de piano bois

184 Tapis en laine d'Orient Moussel (2 m 30x 1 m 45)

185 Très important lustre en fer forgé volutes

186 2 miroirs bois trumeau (mauvais état)

187 2 miroirs rectangulaires cadre doré

188 Grand tapis en laine  Bakhtiar (3 m 20x 2 m 10)

189 Bibliothèque 3 portes vitrées corniche droite

190 Petit bahut 1 porte vitre biseautée

191 Importante table Monastère bois massif à entretoise '3 m 80 x 96)

192 12 chaises bois accolade tapisserie florale

193 Paire de fauteuils accolade et tapisserie 

194 Enfilade 4 tiroirs à colonnes style Renaissance

195 Lampadaire fût tourné bois 

196 Réfrigérateur Sélec mauvais état

197 Bahut crédence dessus marbre rouge style Renaissance

198 Important bahut encoignure 4 vantaux 2 tiroirs bois mouluré

199 Statue de jardin haut. 1 m 60 (accidents)

200 Pot en terre cuite escargot

201 Statue de jardin : "femme nue au voile" haut. 1 m 60 (accidents)

202 Vase balustre 58 cm (accidents)

203 Statue de jardin "femme voile autour du corps" haut. 1M20
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